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次式によりＫn又は qn を求め、ℓn 間の摩擦損失計算を行う（別表参照）。 

 

 

ここで 

qn：n 点における流水量 

Ｋn：係数 

PＮn：qn に作用した静圧で次式により求める。 

PＮn＝PＴn－PＶn 

ここで 

PＴn：n点における総圧で次式により求める。 

PＴn＝PＮ（n－1）＋PＶ（n－1）＋PＦ（n－1） 

PＦ（n－1）：ℓ(n－1）間の摩擦損失 

PＶn：n点における動圧で次式により求める。 

  

PＶn：Ｖ（q1＋････＋qn） 

ただし、qn＝q（n－1） 

ＶＳn：流速 

g：重力加速度 
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別表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
注）「kgf/㎡は、SI 単位の圧力単位である「ＭＰa」に換算して用いること。 
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－１ 
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   注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

 別図第３－２ 
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－３ 
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  注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－４ 
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図３－５
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－６ 
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－７ 
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注）「kgf/cm2」は、ＳＩ単位の圧力単位である「ＭPa」に換算して用いること。 

別図第３－８ 

 

460 

480 

520 

540 

560 


